

## Erratum

### Erratum: Behavioral changes in preschoolers treated with/without rotary instruments

In the article titled “Behavioral changes in preschoolers treated with/without rotary instruments”, published on pages 77-81, Issue 2, Volume 4 of Journal of International Society of Preventive and Community Dentistry,<sup>[1]</sup> the affiliation of Viral Pravin Maru is written incorrectly as “Department of Pedodontics and Preventive Dentistry, Navneet Jain Health Dental Research Centre, Dadar, Mumbai, Maharashtra” instead of “Department of Pediatric and Preventive Dentistry, Y M T Dental College and Hospital, Kharghar, Navi Mumbai, Maharashtra”.

#### REFERENCE

1. Maru VP, Kumar A, Badiyani BK, Sharma AR, Sharma J, Dobariya CV. Behavioral changes in preschoolers treated with/without rotary instruments. J Int Soc Prevent Communit Dent 2014;4:77-81.

DOI: 10.4103/2231-0762.396506